Tema ypoka:
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Llenun ypoka:

ITO3HAKOMUTD YYAIIUXCS C TIOHATUEM KOHYCQ, €ro
37IEMEHTaMU; BBeCTU POPMYITY, BIPDKAIOIIYIO 00 beM
KOHYCA 1 pOpMYITy IIoaiu 6OKOBOM MTOBEPXHOCTHU
KOHYCQ; YYUTh pellaTh 3a/1a4H;

c1tocoOCTBOBATh PA3BUTHIO JIOTUYECKOTO MBIIIIIEHHUS
YYaILIUXCS;
BOCHUTHIBATh BHUMAaHHE, aKKYPATHOCTb.



[ lpoBepka AOM. 3agaHUSA

1. Kakoe Teno Ha3bpIiBaeTCcss GUAUHAPOM? HYTO Takoe OCh,
BBICOTA, OCHOBAHMS, PaiNyC, OOKOBAS IIOBEPXHOCTb,
oOpasymIye TUIHHIPA?

2. Kakoit popmyrioit Beipaxkaetcs 06beM ITUITHHAPA?

3. Kakoit popmynoit BeipaykaeTcss miomaab O0OKOBOM
IIOBEPXHOCTU LUIUHAPA?
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[logrotoBka Kk [ 1A

B Tpeyronbarke ABC m3BeCcTHO, 4TO BHeILIHWE YTJIbI ITPU
BepminHax B 1 C cOOTBeTCTBEHHO PaBHBI 972 U 1122.
Hatinure . BAC.

M3 npsiMOyrosibHOM 3aroTOBKU CO CTOPOHAMU 5 CM U 7 CM
CTAHOK U3TrOTaB/IIMBAET JAeTalb ITyTEM BbIIAB/INBAHMS B
[leHTPe 3aTOTOBKH POMOA C IMArOHAJISIMU 3 CM U 4 CM.
HaiiauTe mtonaab roTOBOM AeTaau (3alITPUXOBaHHAS
4aCTh MIPSIMOYTOJIBHUKA).

Yemy paBHaA TUIOIAAb TPATIEIH, N300paYKEHHOH Ha
PUCYHKE, €CJIU IJINHBI €€ OCHOBAHUU COOTBETCTBEHHO
PaBHBI 3 U 107



Pemrernryie nomamranx 3aga4d-N2 1214 (a).
llano: r = 2 cm; h = 3 cm. Hatitu: V.
V=Sh=nr*th=m- (2)*>- 3=24m(cM3).
OTBeT: 241 cM3.

Pemienwne 3agaum N° 1244.

llaro: d = 4 MM = 0,4 cM; m = 6,8 KT; p = 2,6 T/cM>.
Haiitu: h (g1uHy mpoBoga).

p=m V=7 V=680 = 2615 (cM3); =0,2CM.
VumV= 5 Ph = TU‘ZI%’,60TCIO,ZL&1

h="V _ 2015 261500 =~ 0820 (cM) = 208 M.
wt 3,14-0,2) 314-0,04

OTBeT: = 208 M.



eéHunue HO

MaTepuana.

Bosbpmem nipsimoyronbHbIHN TpeyronbHUK ABC v Oyzmem
BpalaTh €ro BOKPYT KaTeTa AB. B pe3ynbraTe
MMOTYYUTCS T€JI0, KOTOPOE Ha3bIBAeTCSI KOHYCOM
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__—ero eblcomoti.

[Tpu Bpamenun kateta BC o6pa3syeTtcst Kpyr, OH
Ha3bIBAeTCSI OCHOBAHUeM KOHYcA. [ Ipu BpaleHnun
runoteHy3bl AC 06pa3yeTcsi TOBEPXHOCTb, COCTOSIIIIAS
M3 OTPEe3KOB ¢ 001TM KOHIIOM A . Ee Ha3pIBaroT
KOHU4eCcKOoU N0B8epXHOCMbI0 UJIN 60K0801
ITOBEPXHOCTBIO KOHYCQ, @ OTPE3KU, U3 KOTOPBIX OHA
COCTaB/IeHa, — 06paszyrwumu KoHyca. Takum o6pazom,
KOHYC — 3TO TeJI0, OTPAHUYEHHOE KPYTOM U
KOHHUYECKOU OBEePXHOCTHIO.
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Ob01bLemM KoHyca

O06mbem KoOHyCa paBeH OTHOM TPEeTH
IMpOU3BeIeHU IJIOIIA T OCHOBAHUA Ha BBICOTY.
1 [

I/;(OH Cd :_Sh :_nr2h
=z 3

r7e r — pailyC OCHOBaHUs, h — ero BhICOTA.
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OOKOBOW NOBEPXHOCTUN KOHYCa

Pazsepmka 60KOBO¥ ITOBEPXHOCTH KOHYCA
npeCcTaBIsieT COOO KPpyroBou ceKTop. Paduyc 3Toro
CEeKTOpA paBeH 0Opa3ylolel KOHyca, TO eCTh paBeH [, a
dnuHa dyau ceKmopa paBHA AJIMHE OKPYXHOCTHU
OCHOBaHMS KOHYCA, TO €CTh paBHa 2TtT.
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MOBEPXHOCTU

[Tnomwazp S, OOKOBOW MOBEPXHOCTH KOHYCA PaBHA
TJIONIA/TY €€ Pa3BEePTKH, TO €CTh
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rge &« — rpaayCHas Mmepa 4yrm CEKTopa .
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Teopema:

OOBeMbl IBYX MOAOOHBIX Tel
OTHOCSTCA KaK KyObl HX
COOTBETCTBYIOIIUX JTMHEHMHBIX
pa3MepoB.



p_—

NToru ypoka.

OTBeTUTH Ha BOITPOCHI:

1. Kakoe Teno Ha3bIiBaeTcss KOHYycoM? YTO Takoe OCh,
BBICOTA, OCHOBAHMSI, OOKOBAst TOBEPXHOCTb,
oOpasyrolre KOHyca?

2.Kakoti popmyroti BerpaykaeTcsi 00b€M KOHyCa?
3.Kakoii popmysmoti BerparkaeTcs mIomaab OOKOBOM
IIOBEPXHOCTU KOHYCa?
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IlomallHee 3aa4aHue:

M3y4YUTh MaTe€pHaJI ITyHKTA 126;

OTBETHUTH Ha BOIIPOCHI 19—22 (C. 336 yu4eOHUKA);
penruTh 3aga4y N° 1220 (a);

3aIKcaTh B TeTpaab pelieHre 3agauu N° 1219 (c. 332
—333 y4eOHHUKaA).



